



“美女兵团”实战训练的视频在网上曝光,以上均为视频截图

“基地”组织秘密建立 “美女兵团”

机关枪换成了手枪,继续进行射击训练。而在另一组镜头中,一名“基地女战士”匍匐在地上,她首先将一把装好一长串子弹的机关枪架在石头上保持稳定,然后从容不迫地“哒哒哒”发射了一连串子弹,她的同伴则站在一旁观战,看起来十分镇静。

如意算盘 女子不容易引发怀疑

内幕人士披露,“基地”组织显然是希望通过对“美女兵团”进行一系列实战训练,最终将这些身披长袍、看似温柔无辜的女子训练成为心狠手辣、杀人不眨眼的“女魔头”。“基地”组织的如意算盘是,派遣这支“美女兵团”前往英美等西方国家,然后让她们神不知鬼不觉地对一些重要的军事基地、标志性的大型建筑发动袭击,因为与男性袭击者相比,身为

女性的她们显然比较不会引起别人的怀疑。

“基地”组建“美女兵团”的秘闻曝光后,立即引起西方政府和军事专家的高度关注。最令军事专家担心的是,如果“基地”将来真的派遣这支“美女兵团”实施袭击计划的话,她们将很容易就逃过英美各国情报部门的注意,轻易渗透层层安保壁垒,从而出其不意地发动袭击。事实上过去数月来,几个不同的国家就曾发生过多次成功的女性“人弹”袭击事件。比如今年8月,一名30岁的俄罗斯女演员在一次自杀式袭击事件中,成功杀死了达吉斯坦的精神领袖、学者萨义德·阿凡迪和另外6人。

最终目的 对西方国家发起袭击

实际上,早在2010年,美国官员就已经发出警告称,“基

地”组织及其分支训练了一批女性自杀式炸弹袭击者,企图向西方国家发动袭击。这些“女人弹”或持有西方国家护照,或“长有西方人面孔”,执法部门应警惕这些潜在威胁。当时美国白宫反恐事务前顾问理查德·克拉克透露,安全部门获悉,位于也门的“基地”组织阿拉伯半岛分支已经训练出一批女性自杀式炸弹袭击者,专门以西方国家为袭击靶子。

而多名官员透露称,民航及其他交通工具、体育场馆、港口或者核电站均可能成为这些“女人弹”的袭击目标。美国执法官员已经接到警告,留意机场女性乘客,防止“女人弹”混入境内。几名没有公开姓名的美国安全部门消息人士说,利用“长有西方面孔”的“女人弹”发动袭击是“基地”组织的“必然之举”,因为她们较难引起安检人员怀疑,也更容易携带炸弹。

综合

法国政府准备逮捕 拍凯特半裸照摄影师

据英国媒体28日报道,法国政府称已经确认拍摄英国王妃凯特半裸照的摄影师身份,正准备将其逮捕。这名摄影师的资料已经被交到专门负责调查此事的探员手中。

如果拍摄这些照片侵犯隐私权的罪名成立,该摄影师最多将被判1年监禁,罚款3.6万英镑。此案相关消息人士证实称:“摄影师的名字已经确认,此人可能马上会受到讯问。”

据称,法国杂志《Closer》女总编洛朗斯·皮奥9月份曾雇用一名自由摄影师,跟踪在法国南部奥泰堡度假的凯特与威廉王子,但该杂志拒绝透露摄影师的姓名。综合

加拿大出新规 打击借假结婚移民

当地时间26日,加拿大负责移民事务的部门开始正式实施一项新规定,防止部分人借婚姻关系移民加拿大。这项新规定适用于:与其担保人的婚姻或同居关系在两年及以下、双方没有共同子女、10月25日及以后递交婚姻移民申请的新移民。

根据规定,通过婚姻移民获得加拿大永久居民身份的被担保人与其担保人的合法婚姻或同居关系必须保持两年,否则,其永久居民身份将被取消。在这两年间,被担保人在加拿大所享受的权益将与其他永久居民相同。加拿大公民身份、入境事务和多元文化部部长康莫称,近年来用婚姻欺诈手段获取加拿大永久居民身份的案不断增加。

媒体称,随着传统移民国家不断关闭移民大门,美国反倒成了中国投资移民最青睐的国家,来自中国的申请者占到美国全年份额的80%。

据《法制晚报》

意大利小城民众 推举小狗竞选市长



参选市长的斗牛犬

据外媒28日报道,由于对腐败政治家感到失望,意大利西西里岛南部小城法瓦拉民众推举一条法国斗牛犬作为市长候选人参选。

这条斗牛犬名叫斯特法诺,现在只有5个月大。在法瓦拉28日举行地方选举时,斯特法诺以候选人的身份参选,它归当地一家餐馆老板所有。

支持小狗当市长的居民在法瓦拉市开设了一个竞选办公室,分发海报和传单,呼吁选民为斯特法诺投票,以此表达他们对腐败政治家的愤怒。这些人从西西里岛得到许多支持,甚至有意大利主流报纸也提及斯特法诺参选事件。综合

14个“邦女郎” 组成她的超长名字

据外媒29日报道,英国28岁女子艾玛·路易斯·霍奇是007系列电影的忠实粉丝,非常羡慕影片中围绕在邦德身边的“邦女郎”们,因此她决定将14个“邦女郎”的名字连在一起作为自己的新名字。

霍奇已经决定正式将自己的名字注册为普茜·格洛尔·哈尼·雷德尔·索丽塔·普伦蒂·奥图尔·梅·戴伊·齐尼娅·岳纳托·霍利·古德希德·蒂法尼·凯西·崔西·铃木·玛丽·古德奈特·金克斯·约翰逊·奥拓普茜·多米诺·玛尼彭妮。

霍奇说:“我总是羡慕那些女演员……我希望改名字后,我能找到自己的詹姆斯·邦德。”

据中新网

秘密组建 赴车臣征募“黑寡妇”

这一秘闻是由多名内幕人士向英国《太阳报》《每日邮报》披露的。据透露,最近几年来,由于西方国家大大增强了各种反恐措施,令“基地”恐怖组织很难再找到下手的机会,许多蓄谋已久的袭击计划在即将实施之前就胎死腹中。据内幕人士披露,为了躲避情报部门的监控,再次对西方国家发动恐怖袭击,“基地”组织竟秘密组建了一支名为“长袍旅”的“美女兵团”。

为了组建这支“美女兵团”,不久前“基地”旗下的一个分支组织专门派人前往俄罗斯车臣共和国,为“基地”招募女性成员。那里过去曾出现大量“黑寡妇”,当地一些女性虽然年轻貌美,但却成为甘愿为恐怖组织效力的“黑寡妇”。内幕人士称,在“基地”组织的煽动之下,很多女子心甘情愿地加入了“基地”组织的“美女兵团”,被秘密送往巴基斯坦和阿富汗偏远山区接受训练。

视频曝光 长袍美女玩转枪炮

一段不久前上传到网络的视频显示,“基地”组织正在某处不知名的山区对“美女兵团”的女兵们进行实战射击训练。视频显示,参加训练的这批“基地女战士”全都身披长袍,并头戴丝巾蒙住脸部。

在一个片段中,数名女兵正埋头组装各种枪支和火箭筒弹药,手法异常纯熟。那些看似复杂的武器和配件,在她们手中如同玩具一般,眨眼之间就组装完毕。

镜头一转,这批女子排成一排,每人手中端着一支狙击步枪向远方开火;接下来,她们又将

夺冠将获200万美元

美国国防部“高级研究计划局”日前正式宣布举办“机器人挑战赛”,希望从这一机器人竞赛中选拔出那些完全能够“自我操纵”的高级机器人。美国国防部“高级研究计划局”在一份声明中称,该机器人竞赛是为了选出一些高科技机器人,它们能够到“对人类健康有害”的自然或人为灾难地区从事工作。

根据参赛要求,所有参赛机器人都必须“有能力在危险恶劣的环境中从事一些复杂的任务”。所有参赛机器人都将于明年6月和12月参加两场能力竞赛活动,竞赛场地将模拟灾难地区恶劣环境。不管哪个机器人最后夺冠,它背后的研制队伍都将获得200万美元的大奖。

分析人士相信,美国国防部的真实目的是希望从机器人竞赛中遴选出最优秀的机器人科技,从而为未来美军打造可以在任何恶劣环境下进出自如、轻松歼敌的“机器战士”。

美军方举办机器人竞赛 选拔“未来战士”

据外媒29日报道,美国科学家已经发明出了能跑能跳、能攀爬楼梯和自动跨越障碍物的“超级机器人”,该机器人有望参加美国国防部“高级研究计划局”明年举办的“机器人挑战赛”。



美国科学家研制的高科技机器人,成功通过“跨越陷阱”测试

参赛“高手”如林

至少数十个机器人将参加美国国防部“高级研究计划局”发起的“机器人挑战赛”,其中包括NASA科学家、美国私人科技公司和美国卡耐基·梅隆大学等机构科学家们发明的机器人。

美国波士顿机械动力学公司的一组科学家最近上传网络的一则视频显示,他们已经发明出了一个能跑能跳,甚至能攀爬楼梯、躲避陷阱的“人形”机器人,这个绰号“原型-宠物”的机器人也将参加美国国防部“高级研究计划局”的机器人挑战赛。视频画面显示,该机器人成功通过了躲避陷阱测试、攀爬楼梯测试和跨越障碍测试。

美国五角大楼一直致力于研究能够用于作战的未来高科技“机器士兵”,早在几年前,美国马萨诸塞州沃尔瑟姆市福斯特-米勒公司和美国iRobot公司就曾受国防部资助,研制一款可以手持机关枪向敌人射击的“机器士兵”。综合